
١ 

 

 

 

 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  ششممرحلة ـ  دهــمسنجش 
)14/11/1401(  

  )دهـم( ادبيات و علوم انساني  

  

  :باشد بل مشاهده مياز طريق سايت اينترنتي زير قا آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان    
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   مندي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون  هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شـما عزيـزان دعـوت مـي    . گـردد  معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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ص - 6درس (

در 3گزينه  .2
وقتي ق) الف

رو تقاضا روبه
دستمزد) ب

مقدار تعادلي
مقدار عر) ج

تقاضاي تعاد
در 1گزينه  .2

لدر سا) الف
خودشان قر
(WTO)

در بازار ا) ب

erv.ir
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@sanjesheduc

ت فعـال را  

  سال 15ي 
x ,= 2 7  

  معيت فعال
x ,=1 8 

  رخ بيكاري

  رخ بيكاري

  عيت بيكار
x ,=1   

دار معينـي  
7(   

هدر  ، نوعي
  .يابد
  )75و  73

ationgroup

 بيكار و جمعيت

جمعيت بالاي =
, −74 94   

جم =سال  15
, − 8    

نر =

,

, ,
= 2

1
  
   

نر 

جمع =ت فعال 
, −98    

ست كشورها با مقد
73و  72صفحات 

شود كه به  نمي
ي امعه كاهش مي

3صفحات  -  7س 

  ت بيكار
  ت فعال

140(  

د ابتدا جمعيت

=كل جمعيت  
, x4   

5جمعيت بالاي 
,     

×1 

× =1   
  

جمعيت - شاغل
, x8   

ت مطلق بهتر اس
ص -  7درس ( .رند

 ممكن استفاده
تر رفاه جا كيفيت

درس( .است» رها

  ).ست

جمعيت
جمعيت

14/11/01 ششمة 

1ر  پس بايد ؛

−سال  15ير 
x , ,=1 8   

ج −ت غيرفعال 
x , ,=1    

2درصد 

جعيت
 x ,= 2   

براساس اصل مزيت
ي در توليد آن دار

ا به بهترين نحو
ك لات كمتر و بي

منافع ملي كشور«

  .)شعر وثر 

 به لحن شعر اس

1(

6  
 

مرحلة(وم انساني 

در  ت فعال ضرب

جمعيت زي
نفر  

جمعيت
  

نفر

زيرا بر ؛ك بپردازد
ود توانايي بيشتري

ها منابع و سرمايه
با توليد محصولا: 

«همان  ،ده است

دو بخش نث(نيم 

داستاني مربوط

( فنون ادبي 

  شاغل
,98   

  بيكار
?

هم؛ ادبيات و علو

يكار به جمعيت

توليد پوشاكبه ايد 
شريك تجاري خو

م: يت نشود؛ اولاً
ثانياً. اب هستند

 و يا نقض آن بود

كن ش تقسيم مي
   و آهنگ 

ايي ـ درو(تاه  كو

 علوم و

?

  غيرفعال
,8     

  فعال

سنجش ده

سبت جمعيت بي

86(  

متمركز شود و نبا
زند كه نسبت به ش

طلق و نسبي رعاي
زيرا منابع كميا ؛

هاي تجاري يمان

ي را به دو بخش
راي كشف لحن

ها ك ساده و جمله

 سال  15ر 
,94  

  سال 15لاي 
?

    
 

 .رست است

  ل كشور 

نس برابر است با 
  :يم

  

 

6و  85 صفحات 
 .رست است

يد در توليد برنج م
يد كالايي بپردازل

 .رست است
هاي مط ل مزيت

؛شود سوب ميمح
ت سر امضاي پيم

 . رست است
  : د نادرست

 آثار مكتوب ادبي
بر ←شف وزن 
س ← داستاني 

زير
 

با

www.sanjeshse

در 3گزينه  .2
   

  
جمعيت كل

  
  
  
  
  

نرخ بيكاري
دست آوري به

:قسمت الف

 :قسمت ب

- 8درس (
در 1گزينه  .2

كشور الف بايد
از منابع به تول

در 2گزينه  .3
اگر اصل) الف

ها مح رفت آن
آنچه پشت) ب
  
 

  
 

در 2گزينه  .3
اصلاح موارد

متون يا) 1
براي كش) 3
روايي ـ) 4
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@sanjesheduc

مربوط به » 

» ون جگـر  

را كنايـه  » 

 .هستند

ationgroup

»خوارزمشاهيان

خـو«: مجـاز / ه  

»سوختگان«ان 

 . 

معناي مجازي ه

  مل

 

140(  

سلجوقي دوم و خ

 بك عراقي

رخ به لالـه* مه 

تو مي( عاشقان 

.ز و تشبيه است

ند و فاقد ما آمده

خنگ عم: شبيه

 . مشهود نيست
  .)حسوس است

14/11/01 ششمة 

 مخاطب 

س«سبك شعر و 

سب ← هندي 

نام صال به طرب

استعاره از» گان

  .ست
بيت فاقد مجاز/ 

ي حقيقي خود آ

  .ست

تش. صفا/ لقا * س 

ساني در بيت م
تضاد مح» شيار

7  
 

مرحلة(وم انساني 

 خي شعراري

م ←عاميانه * 

لين س، او»ساني

بكس* جوقي 

وص) * .ه دانست

سوختگ«* بوب 
  . ت است

جاز اسستعاره و م
. /بخشي دارند ن

   
فقط در معناي» 

  : يك

، فاقد ايهام اس»د

مس/ جان * ب 
  . غراق است

هيچ جناس همس
مست و هش«هاي 

هم؛ ادبيات و علو

 شتي

ة جغرافيايي و تا

*قلمرو دانشي  

خراسبك «مان 

  : د از
سلج هسبك دور 

   
ب را فاقد تشبيه

  .ت
استعاره از محبو 

 اندوه و شكايت
بيت فاقد اس/ ل 

ي استعاره و جان

.است» و توانايي
» ـ شهر ـ خاك

خ و معاني هر يك
  شور چين

   آرزو و ميل

نوازش كند«ني 

طلب/ عمل * ت 
بيت فاقد ا. ست

ولي ه ،اند ر شده
ه بين واژه: توجه

سنجش ده

آثار ديني زرد ←
 

بر مبناي حوزة 
 
  :ها سبك 

←علمي * ع 

، هم»تركستاني«
 . ست

 
اند هر يك عبارت

←رة غزنوي 
 

:شده در هر بيت
توان اين تركيب ي

اقد استعاره است
»ماه«: استعاره 

مجاز از غم و» 
محبت به گل*  

همگي» ز، طبع

قدرت و«جاز از 
عالم«ترتيب  به 
 

هاي غيرپاسخ ينه
ـ كش2وشكن  ين
ـ2) فضا(وهوا  ل

 ـ گردش 2نه 

اسخ فقط به معن

  : ر هر بيت
دست/ ي خنگ 

ه از زيبارويان اس
در بيت تكرار» ر

تو. (و تضاد است

    
 

 . رست است
  : ة پاسخ

←ي زردشتي 
. رست است

  : نادرست
←يبايي شعر 

. رست است
در سايربندي  ه
موضوع و نوع ←

 . رست است
«ست كه سبك 

ة نثر فارسي اس
. رست است

رست و اصلاح ه
سبك دور* مان 

. رست است
 . رست است

شد هاي خواسته ه
مي(فراق به داغ 

يت فاب/  و غصه 
/شوق به آيينه 

آه«: مجاز.) / ت
جهان به خارزار

زبان شعر، سا« 
 . رست است

 گزينة پاسخ مج
،هاي ديگر زينه

. رست است
راي ايهام در گزي

ـ چي1به معاني  
ـ حال1ه معاني 
ـ زمان1ه معاني 

ينة پادر گز» زد
 . رست است

هاي موجود در ه
هاي ين جفت واژه

استعاره »بتان« 
آهن، دل، بر«: ي

تعليل و  د حسن

www.sanjeshse

در 1گزينه  .3
اصلاح گزينة
آثار غيرديني

در 4گزينه  .3
اصلاح مورد
بر مبناي زيب

در 3گزينه  .3
اساس طبقه

←حماسي 
در 1گزينه  .3

قابل ذكر اس
سومين دور

در 4گزينه  .3
هاي ناد واژه
زم ←نوع 

در 3گزينه  .3
در 2گزينه  .3

بررسي آرايه
ف: تشبيه) 1

مجاز از غم
ش: تشبيه) 2

در نظر گرفت
ج: تشبيه) 3
:استعاره) 4

در 2گزينه  .3
در» دست«

در گز: توجه
در 4گزينه  .4

هاي دار واژه
»چين«) 1
به» هوا«) 2
به» دور«) 3

بنواز« :توجه
در 1گزينه  .4

بررسي آرايه
بي: سجع) 1
:استعاره) 2
آرايي واژه) 3
بيت فاقد) 4
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@sanjesheduc

شك، خون 
  . ت

/ خونبـار  ) 
طـور   هم به

 .  است

 به تفصيل 

يـة ايهـام،     

، دردآور و    

ationgroup

عاشق به جاي اش
ري و حور است

)سجع متوازن( 
ه  را در پاية يازد

هاي ديگر  آرايه

 دو نوع استعاره

ين حـال بـا آراي

 

عـاطفي سـروده

140(  

از ديدة ع .دهد ي
زيباتر از ماه و پر

خاطرِ /ديدة ) ن
ها نوع استعاره (

سروده، فاقد. ت

هر چند اين. د

  . ق است
  . ت

در عي. قدر است

  مطرّف 

   
متوازي  ← 

تي كه فضـاي ع

14/11/01 ششمة 

 .  
 را به كشتن مي
بوب به مراتب ز

سجع متوازن(ه 
. مصرحّه دارند

 دوم آشكار است

ندا آشنا شده) حه 

ه از زلف معشوق
رو است از يار زيبا

نظير و گرانق  بي

م ←خويشتن 
  طرّف

متوازن ←شق 
دست/ مست * 

در صورت ؛ز است

8  
 

مرحلة(وم انساني 

بخشي دارد جان
ب، افراد زيادي

محب .عقيق است
آشفته/ خونريز  
استعارة» لعل« 

در بيت» ي ـ ل

مكنيه ـ مصرحّ(

استعاره» شكين
استعاره ا» كش 

تعاره از محبوب

 . ش است

خ/ سخن * رّف 
مط ←يار / نار 

عاشق/ مؤمن *  
*مطرّف  ←ت 

انگيز وزني طرب

  . صوت است
  .ند

  . ستند

  

−  

هم؛ ادبيات و علو

 خونريز بودن، ج
هاي محبوب غمزه

لاله و شراب و ع
)سجع متوازي(

ستعاره مكنيه و

ـ ي ر«آرايي  واج

(ع استعاره ودو ن
  . د

سلسلة مش«ند ـ 
كمه عاشق«رد ـ 

است» ام دردانه«  

آلايش ل پاك و بي

مطرّ ←يشتن 
كن* مطرّف  ←

متوازن ←شق 
دست/ پرست  ب

(− است كه و

مص ←» ديده
ت هستنمه مصو

همه مصوت هس
 . هستند

− ←ار  
−ته  ←  

− ←سين  −
  

سنجش ده

 
  : ر سروده
كشتار و جهت 

حسوس است؛ غم
تر از لا راتب سرخ
(طرّه / ي غمزه 

اس» مزه ـ ديده 

 ل و ودر بيت او
 

تدريج با هر د به
مرين خواهد شد

  :ر گزينه
بخشي دارن  جان
بخشي دار و جان

بخشي دارد ـ ن
  . شود ي

دو استعاره از دل
 

  : هر يك
خوي/ بدن * ي 
←يار / نگار * ي 

عاش/ كافر * ن 
طرب* مطرّف  ←

−( تكرار  −
  . ت

د«در » يـ«مت  ا
هم» ي ـ برسي

ه»  شكيبا ـ ولي
ت هم همه صا» 

 
  : ر هر گزينه

− −      نگا
بست           −
−         تحس
− ←ر  −

    
 

. رست است
هاي موجود در ه

به» غمزه«: شي
و بيت اغراق مح
ل محبوب به مر

هاي ن جفت واژه
غم«) * ع متوازن
  .)خت يد آمو

»ر ـ خ ـ ت«ي 
. رست است

آموزان گرامي ب ش
خته و تم هم آمو
ها در هر  نوع آن

استعاره و»  دل
استعاره و» سحر

عاره و جاناست» 
دانة اشك نيز مي

هر د» ده ـ آينه
. رست است

ن سجع و نوع ه
متوازي ←خن 
متوازي ←نار 

متوازن ←ؤمن 
←مست / ست 

 . رست است
پاسخ، چهار بار

و گداز فراق است
 . رست است

صا ←» رؤيا« 
تجلّي ـ چراغي« 

عمري ـ«در » 
اي ـ يك«در » 

. رست است
ها در هجايي واژه

 ←طبيعت  
− ←حاضر  

− ←ممتاز  −
جانور/ خاربن / 

www.sanjeshse

در 3گزينه  .4
بررسي آرايه

بخش جان) 1
در هر دو) 2

لعل .ريزد مي
سجع بين) 3

سجع(افكار 
مل خواهي كا
آرايي واج) 4

در 4گزينه  .4
دانش: توجه

در پاية يازد
ها و استعاره

عقل ـ«) 1
نسيم س«) 2
آسمان«) 3

استعاره از د
قدح باد«) 4

در 3گزينه  .4
بررسي اركان

خس/ بدن ) 1
كن/ نگار ) 2
مؤ/ كافر ) 3
پرس طرب) 4

در 2گزينه  .4
وزن گزينة پ
همراه سوز و

در 1گزينه  .4
در» يـ«) 1
در» ي«) 2
»ي/ يـ «) 3
»ي/ يـ «) 4

در 4گزينه  .4
هاي ه نشانه

/قوانين ) 1
/حيران ) 2
م/ اغفال ) 3
دوستي ) 4
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@sanjesheduc

هـاي   زينـه  

بود  د  
 ماند  ند
 −  

) وشـمندي 

ف محبـوب    

ationgroup

تعداد اركـان گز

 كنَ رف
  ما گل 

− − 

هو(ست كه بـا  

بـه توصـيفـخ،   

140(  

ولي ت ،است −)

 زي  بِ سر
 در  ي  ا
−  − 

 ( )− − − ا

يت گزينـة پاسـ

14/11/01 ششمة 

−(يك بار  −
 . است 

س سش  پر
پا  بت  غرُ
− −  −

 ست
−  

  دم ي
−  − 

 ي
− 

راين، ركن دوم

− 

ولي در بي ،دارند

9  
 

مرحلة(وم انساني 

  جاي كوتاه 
  تاه  كو

 تاه  هجاي كو

( )− − − و ي
)يك بار  )−

  بِ  دم 
غ  ك  خا 

−  

لسَ  بي  س
 − −

دي  د سو
−  −

تي  خ سو
−  −

است؛ بنابر −)

 4 (− −

 .ست

اشاره د» دنيايي
 . ت

هم؛ ادبيات و علو

  : ز
هج 5مجموعاً  )

هجاي 4جموعاً 

هج 4مجموعاً  −)

(ن دو بار تكرار 

 ( )− − و يك

 ها  فرَ  رِ
ر  را  كد 
 − − 

 سل بان 
 − −  

 را  و  
  − 

جان  ي 
 −  

−( يك بار 
 

− 

− −  

− − −  

اس» شگي عاشق

يده گرفتن غم د
داخته شده است

سنجش ده

اند از زينه عبارت
−(ك بار  −

) بار  )− مج
  تاه  هجاي كو 

−(ك بار  −
 

خ، سه و وزن آن
ي سه بار تكرار

  :  هر مصراع
  : خ

رِ شو
ك  هر
− 

خو  ت س
−   −

كش  دم  
 − − 

  د  بر  م
− −  

( )− − − و
 . ترك هستند

  : ديگر
 3 (− −

 
  : ه

| |− − − −
|− − −  

| |− − − −
|− − −  
 

ناكامي هميش« 
 

باشي و نادي وش
قرار و آرامش پر

    
 

 . رست است
هجايي در هر گز

( )− − يك
( )− − يك

 ( )− − 4
( )− − − يك
. رست است

 در گزينة پاسخ
هار و وزن همگي

 . رست است
هاي يي و نشانه

ل و گزينة پاسخ

دس  بز  را
− − −

م  زا  با
− − 

ك  لَم  د
  −

 . رست است
(، سه بار تكرار 

هاي بلند مشت جا
هاي هجايي واژه

− 
. رست است

هجايي هر گزينه
|− − − − −

| |− − − − 
|− − − − −
|− − − 

. رست است
ت گزينة پاسخ،

. رست است
خو«غيرپاسخ به 

كنندة ق ن و نابود

www.sanjeshse

در 1گزينه  .4
هاي ه نشانه

(بار  دو) 1

(سه بار ) 2

چهار بار) 3
(سه بار ) 4

در 3گزينه  .4
تعداد اركان
غيرپاسخ چه

در 2گزينه  .5
تقطيع هجاي

راع سؤالمص

 
1( ش  

   
  
3( چ  

   
  
  اي )4

  − 
در 1گزينه  .5

وزن سروده،
در تعداد هج

هاي ه نشانه
2 (− −

در 3گزينه  .5
هاي ه نشانه

1 (− −
2 (− −
3 (− −
4 (−

در 3گزينه  .5
مفهوم درست

در 4گزينه  .5
هاي غ گزينه
آفرين شادي
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 ليرا تشـك 

 يواقع ـ تي

 )68ـ ص 

شد همـان  

كـه   يلاق ـ
 ،ياله ـ يـا  
 يمعنـو  يِ

انسـان   يعن
  )69ص 

  )67 ص
  )69ص 
  )69  ص

  .اند نموده
از دسـت   ق

ها به  ود آن

ationgroup

 ق

فرد ر تيدد، هو

يها از هو انسان 

ـ 2 ـ فصل 8 س

و رش شيدايپ ةن

اخلا يهـا  يژگ ـي
خـوف و رجـ وا، 

 ـ يو اخلاق ـ يروان
  .ه باشد

  .كنند مي

عني  برعهده دارد؛
ـ ص 2 ـ فصل 8 

ـ ص 2 فصل ـ 8 س
ـ ص 2 ـ فصل 8 س
ـ 2 ـ فصل 8 س

  )70ـ ص

   يع

وارد نم يمرو واقع
قيسبت بـه حقـا  

ها و ورو آرمان ر

140(  

فرساي فراق طاقت

گرد يم زيمتما ر

يفلت و فراموش

  عي بر نفساني
درس( ر اجتماعي

نيزگار است و زم

از و ياريبا بس ـ
تقـو خدا، يندگ

ر تي ــدد بـا هو  
داشته يسازگار

بازگو م مان يبرا

اآن ر ين و آبادان
درس(  .جام دهد

درس :ص. (ديآ ي
درس :غ. (داردن ت

درس :غ. (ر است
ـ 2 ـ فصل 8 س

و اجتماع يكتساب

ها را به قلم آن د،
خود را نسب ماني

شتريتحقق ب ةني

14/11/01 ششمة 

ف سوز و گداز طا

گريو افراد د ءايش

غف ةدربارناسان 

  ر طبيعي
طبيع             

طبيعي بر         

افراد ساز ي روان
  .كند ي

ب...  و ياندوز مال
بن ا،يح  قناعت،

جهان متجـد يگ
جهان متجدد س 

برند و ب يم ين پ

عمران ةفيوظ ي
و بدن خود انج ت

يحساب م  ز آن به
عتيرا در طب يصرف
افراد سازگار يان
درس :غ. (است 

اكت ر،يمتغ=  ريد

سامان دهند حق
ياگر ا اي  نكنند،

يزم ت،يترب  و  مي

 

10  
 

مرحلة(وم انساني 

وصف) 4  ق

از اش ،خص با آن

شن سان و جامعه
7( 

اجتماعي بر      
.شود ي انسان م

.    شوند يخته م

و ياخلاق تيهو
مي فيرا تضع ر
ما ،يطلب رفاه ،ي

مانند ته باشند؛
فرهنگ تيكه هو
يويدن تيبا هو

به آن گرانيد اي

يساس خواست اله
عتيدر جهان طب

از يو بخش يتماع
گونه دخل و تص هر
و رو ياخلاق تي

ناسازگار يمعنو

مد/  ريو متغ ياب

ي حها و ارزش د
مطابق آن عمل

يتعل قي تا از طر

)1(شناسي  عه

هم؛ ادبيات و علو

غم پايدار عاشق 

شود و شخ يه م

شناس انسان سان،
73ـ ص  2 صل

    .كند يم ديد
شدن ي عصبان

از سنگ ساخ يت

از ه ي نوع خاص
گريو رشد انواع د

ييگرا تجمل برّج،
فتسان شكل گر

گونه ك همان .ست
تواند ب ينم زين ن

ي ميشناس ي را م

خداوند براس ةفي
د است، ياله ةمان

سان با جهان اجت
اجازة ه خداوند، ة

ياز هو خاصي وع
م يو اخلاق يوان

اكتسا ،يفرد=  

دياساس عقا  را بر
و م اورندين ماني

  .دارند يم برم
كنند يتلاش م

جامع

سنجش ده

)3      زومندي

گفته» كيستي؟«
 )63ـ ص  2

شناس روان سوفان،
ـ فص 8 درس( .د
 
را تهد عتيطب ،
موجب ديروئيت 
يو قطعات ءاز اجزا 

با خود، تي هو
و شيدايمكان پ

تب انضباط، ،ير
وجود انس يو اله 
نيست سازگار...  و
انسان يو اله يق

آن يعني  است؛
  )73ـ  6
 

يداوند است و خل
كميح ةخالف اراد

 
ارتباط انس يمجرا
فةيعنوان خل ن به
با نو خود، تيهو

رو تيجدد با هو
 
نيام/  و ثابت ي

64(  

ها و اعمال خود
ياسند و به آن ا

طل گامسوي با ه
همواره ت جامعه،

    
 

 . رست است
  : هاي ديگر ه

ي عاشق در آرز

 . رست است
« سخ به پرسش

2 ـ فصل 8 رس
 . رست است

لسيف ي،اله بران
دارند يمتنوع ت

. رست است
ها انسان يجتماع

ةغد ةاز انداز ش
يهاي كوهستان 

 . رست است
بنا به ي اجتماع
آورد و ام يهم م

شما متيغن دم ،
يمعنو يها ش
توكّل و ،ياله ي
اخلاق تيهو ت،
آگاهانه ت،ي هو

9ـ ص  2 فصل
. رست است

خد ةفيخل عت،يب
را كه مخ يصرفات

. رست است
م ،ياجتماع تيضو

انسا اسلام، يعنو
بر هبنا ،ياجتماع

جهان متج يهنگ
. رست است

ياجتماع ،يتساب
4ـ ص  2 فصل

 . رست است
ع مختلف هنجاره

را نشنا قيع حقا
حق گسسته و به

ج  هر يفرهنگ ن

www.sanjeshse

در 2گزينه  .5
مفهوم گزينه

نثاري جان) 1

 
در 2گزينه  .5

آنچه در پاس
در. (دهد يم

در 2گزينه  .5
امبيو پ نيد

اتينظر خود،
در 4گزينه  .5

اجت يـ زندگ
شيـ ترشح ب

اغلب خانه ـ 
در 1گزينه  .5

جهان  هرـ 
را فرا تيهو
،ييفردگراـ 

براساس ارزش
يشكر و رضا

ناسازگار است
از يبخش ـ
ـ ف 8 درس( 

در 3گزينه  .6
انسان در طب
حق ندارد تص

در 3گزينه  .6
ـ نقش و عض
ـ در جهان مع
ـ هر جهان ا

فره تيـ هو
در 4گزينه  .6

انت =ي شهر
ـ ف 8 درس(

در 2گزينه  .6
معاگر جوا - 
اگر جوامع -

از ح بدهند،
زانير برنامه -

erv.ir
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بـود و   ـود 

 يبرخ ـ. رد

د و جهـان   
 و متقـابلاً   
 در جهـان   

 )هـا  رنج آن 

هـا بـا    ز آن

 يهـا  رزش
  )56ـ ص 

هنجارهـا و   
و براسـاس     

افـراد   ياع 
 .نـد ك يم ي

 طيبـا شـرا  

 )42 ـص  1

6(  

ationgroup

آن مفقـ ييمعنـا 
   .نداشتند يف
آور ينم ـ دي ـپد ي

از افـرادمعينـي  
سـازد يم ـ ني ـ

وردن ثـروت را

و دسـتر گـران ي
   

  .معتقد بودند
از كي ـ چيمـا ه ـ 

و ار دي ـاز عقا ك؛ 
ـ 1 ـ فصل 7 س

و قواعـد، ه ردي
ـان اجتمـاعي و

اجتمـا تيهو ي
يابيو عدالت ارز

بـ متناسـب  شود

1  ـفصل 6 درس

6ـ ص  1  فصل

140(  

و م يبعـد ذهن ـ 
 نفت اطلاع كاف

يجهان اجتمـاع 

ي مرفـع نيازهـا    
افراد را معـ يها
دست آو به يها ه

يبه نـاحق از د  ي
.عقب مانده بود

 جوامع بشري م
ام ،ستفاده كنند

39(  

و شـرك يپرسـت 
درس(  .شود ي نم

يگ يشكل م يع
فـرد، درون جهـ

ينيد ةدر جامع .
 را با تقوا، علم و

ش ياش ناچار م ه

(  .آورد يا فراهم م

ـ 1 درس( ري

  عيني
  ي

  يرهنگ
66(  

14/11/01 ششمة 

  )57ـ  56ـ  5

 ـ ، داشـت  ب يول
ها به آن يضرور

در ج يحول مهم
   

ست كـه بـراي ر
ازياز ن يبعض ن

كژراهه ايمقبول 
  

يكش بهره( ثمار
جوامع ع يبرا ي

دربارة پيشرفت
اس گريكدربيات ي

9ـ  38ـ ص  1

پر پـول  جوامـع،  
ها دگرگون ا آن

آن جهان اجتما
عي هر فت اجتما

ها وابسته است 
افراد تيلام هو

س از ساختن خانه

ما يبعد يها خاب

به ارادة ديگر سته

پديدة خرد و ع 
نهاد فرهنگي= ن 

نهاد فر=  سيما 
6ـ  64ـ  31ـ  

11  
 

مرحلة(وم انساني 

52ـ ص  1 صل

وجود هيسرما ك
ض ازيو ن يصنعت 

تح ها، آن ريي تغ
.ابدي يتداوم م 

  .ستند
ها و نمادهايي اس

نيقابل قبول تأم 
راه درست و م ،

)31 ـ 30 ـ 29

استث ي را به معن
يدانطلب آبا ينا

خطي د دگاه تك
تجر از توانند مي 

 ـ فصل 5 رس

گري و غلبه بر د
تلف باجوامع مخ

كلان آ يها زش
هويت .يابند ي م

آن يان اقتصاد
مثلاً اسلا شمارد؛

ت كه انسان پس

ها و انتخ كنش  كه

  
وابس مدي ارادي

=روستا  
تلويزيون 
دانشكدة 

12 ـ ص 2و  1

هم؛ ادبيات و علو

ـ فص 7 درس( .د

كيعنوان   فت به
يكشورها تيع
كنند و يم رييغ

يجهان اجتماع
هان اجتماعي هس

ها، هنجاره رزش
ةويش يجتماع

مثلاً نهاد اقتصاد
9ـ  28ـ ص  1 

استعمار ،يواقع
معن استعمار به ة
همگي به ديد س

دارند كه قابلي
د. (دهد را ادامه

استكبار  خاص،
ج ةبا نوع مواجه

ها و ارز آرمان د،
ها سامان  ارزش

به ثروت و توا ر
ش يمحترم م نيد

است نيدر ا وان
   .كند جاد
ايي استه تيدود

  
)طبيعي(رادي 

پيام= له زدگان 

1  ـ فصل 8ـ  4 

سنجش ده

را فراهم كنند ي

نف ينيبعد ع ز،ي
نفت و وضع تيم

تغ يآسان به يماع
ها ج با حذف آن 

هاي جه ين لايه
اي از عقايد، ار ه
هر نهاد ا. كند ي

م .كند ي طرد م
ـ فصل 4 درس

و اتيساس تجرب
يةنظر ن،يشيپ ي

و ماركس ميدورك
متق روابط با لف
ر يگريد ري مس

 
گروه ايقوم  ك
ها ب و ارزش ديقا

ديبراساس عقا ،ي
ها و آرمان د،يا

   .گيرد ل مي
شتريافراد ب تيو
است كه آن د ي

6(  
 

ويانسان و ح ي
جيا ريياش تغ يگ
ها و محد فرصت ،

) طبيعي(ادي 
پيامد غيرا=  ب

ه زلزلب يدادرسان
 

   ماعي
   ي 

 سابي و متغير
ـ 2هاي  درس(

    
 

يجهان اجتماع ي
 . رست است

يخ نفت يشورها
ي كشورها از اهم

از جهان اجتم ي
يول ذف شوند،

تري ها عميق رزش
مجموعه» ماعي

ختصاص پيدا مي
قابل قبول را ري
د(  .كند مي نييع

 . رست است
براس يسان امروز

يها در سده يول
د كنت، اسپنسر،

مختل اجتماعي ي
تواند ينم خود ت

. رست است
كي برتر دانستن 

عق نيطل بودن ا
 .رست است

يجهان اجتماع  
ن متناسب با عقا

ي آن شكل ها ش
هو يدار هيسرما 
ييها و ارزش ديا

9ـ ص  2 فصل
. رست است

ساز تفاوت خانه 
يزندگ ةويود و ش
هاي جديد، وقعيت

 . رست است
پيامد غيرار=  نا

ن و احساس خو
ل در نتيجة امد

. رست است
نهاد اجتم=  گي

كنش اجتماعي= 
اكتس اجتماعي،= 

(كنش اجتماعي 

www.sanjeshse

يقلمرو واقع
در 1گزينه  .6

در كش رايزـ 
صاحبان آن

ييها بخشـ 
توانند حذ يم

ـ عقايد و ار
نهاد اجتم«ـ 

اجتماعي اخ
يغ يها وهيش
تع يجتماعا

در 2گزينه  .6
اگرچه انسـ 

و ،ابدي يدرم
آگوست ك ـ

هاي ـ جهان
تيحفظ هو

در 3گزينه  .6
و يينژادگرا
باط .اند باطل

در 3گزينه  .6
هر تيهو ـ 

آن ينمادها
عقايد و ارزش

ةدر جامعـ 
براساس عقا

ـ ف 8 درس(
در 4گزينه  .6

نيتر مهمـ 
در خو خانه،

از مو ـمنظور 
در 1گزينه  .6

ابتلا به كرون
ماسك نزدن
كمك متقابل

در 3گزينه  .7
جهاد سازند

=سازي  فيلم
=آرشيتكت 

ك= تدريس 

erv.ir
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 - 2بزرگـان      
ـبب وجـود   
بب طغيـان   
كه جهانيان 

9(  

شوشـيناك   
7( 

 ساسـاني،    

كـرد، امـا    

و تـا   دي ـم
 يحل شـرق 

بـه   قيشـو 

و  داخل در

 ها يماد هط
. نهـاد  اني ـ

 انيخــدا  

 يو فرمـان  

شـد   يـاط  

 

ationgroup

ي بـا اشـراف و بز
سـب  ساسـاني بـه    
سـبب ساسـاني بـه  

ذاب دين اسلام ك
98ص  10درس 

ن ايلامـي، اينش
79و  78ص 8س 

خـرين پادشـاه

تصرف و آتن را

انجا اني ـونانيـا    
و سواح ريصغ ي
را تش) هي ـملَط( س 

د يبزرگي  نظام

از سلط يناراض 
يرا بن انيخامنش

نيتـر   محبـوب  

دي ـگرو تيحي ـ   
  

چنـان انحطـ چار

140(  

و درگيـري پيـاپي
ردم از حكومـت

صادي حكومت س
پيام جذ - 5ستان 

تاريخ دهم د(مان 

ترين خدايان بوب
تاريخ دهم درس

آ. چهارم بـود ن 

و ديلشكر كش ن
 

 بـروز جنـگ بـ
يايبر آس رانيط ا
لتـوسيبه نام م 

و ياسيس يها 

يپارس يها لهيب
هخ يت و پادشاه

از جملـه.  شـد  
  

ر خـود بـه مسـ
)60ص 6درس 

دچ وناني .م.ق 

14/11/01ة ششم 

دليل اختلاف و به
ارضايتي تودة مـر

كاهش توان اقتص - 
 حاصلخيز آسورس
قوي اعراب مسلما

از جمله محب. ود
ت. (شد سوب مي

شكانيان، ارَدوان

ونانير و بابِل، به 
)86ص  9رس 

به كهرو شد روبه
تسلط از صاً آتن

ريصغ يايآس ن

تيدوم كه موفق
  )94ص 

قب كرد، يومت م
برداشت انيم ز

، يافـتانـد  ف رو 
)78ص  8رس 

امپراتـور ني ـا را
تاريخ دهم د. (د

11   8تا 

12  


مرحلة(وم انساني 

شاهان ساساني به
نا - 3ي سياسي 

-4در برابر اعراب 
هاي  رفتن زمين

انگيزه و روحية قو

رو شمار مي هي ب
گاه اين خدا محس

آخرين پادشاه اش
 )98و  9

مصر يها شورش
تاريخ دهم در. (

ب قلمرو خود ر
مخصوص ،يونان ي
نينش يوناني يها
 86( 

د شاپور و كمي ر
ص 10دهم درس 

ه بر اَنشان حكو
را ا اگيآست ،ي

معـر» الهه« به 
تاريخ دهم در (

ري ـز افـت؛ ي  يا ه
كر يم نيم تضم

شد و از  فيضع
 )52 ص 6س 

 )1(تاريخ 

هم؛ ادبيات و علو

درت سياسي پادش
ها ن در كشمكش

مت جدي آنان د
ه زير آبدها و ب
ا - 6. خواند  فرامي

ر معماري ايلامي
ازنبيل، ستايشگ

آ. ديرس انيبه پا
93و  89ص  1

ش  از فرونشاندن
.اوردين دست به 

در غرب يمشكلات
يشهرها دولت 
شهره ازي كي ها

ص 9هم درس 

مانند شاپور يان
تاريخ د. (ت شد

كه) كورش دوم(
يبزرگان ماد تي

گلي فراواني كه
.شهر شوش بـود

سابقه يرونق ب ن
روم يامپراتوره 

ضع يداخل يها گ
تاريخ دهم درس(

ت

سنجش ده

ضعف قد - 1: يان
مي و دخالت آنان
صادي و عدم مقاوم

شدن سد شكسته
برابري و برادري ف

 شوش، شاهكار
 بود و معبد چغا

ب يهخامنش هسل
0و  9هم درس 

پس وش،يدار ن
يقيتوف سيلام

خود، با م يشاه
.افتيادامه  هشا
ه يآتن رو، نياز ا

تاريخ ده. (كردند

ت مهم پادشاها
ش يافت و تثبيت

ش ونام كور به 
يس با جلب حما

8( 

گ هاي كرهيپ ش،
معني خـداي ش

نيپراتور كنستانت
هرا در محدود ن

جنگ ت شهرها و
. (اند دهينامي ك

    
 

  .رست است
در سقوط ساساني

فرماندهان نظامر 
 اجتماعي و اقتصا
 دجله و فرات، ش
ش خداي يگانه و ب

  .رست است
بيل در نزديكي
اي شهر شوش

  .رست است
سوم، سلس وشي
تاريخ ده. (بود م

  .رست است
نيپسر و جانش 
ساه در تنگ ييا

  .رست است
پادشگ در اواخر

ارشيخشا نش،يش
ا .بودند خشنود

ك انيهخامنش ه
  .رست است

با اقداما انيسان
، گسترشب كردند

  .رست است
گان هخامنش،

سپس شوكور .د
82ص  9 درس 

  .رست است
ي باستاني شوش

م بـه ناكينشوش
  .رست است

در زمان امپ تي
نيد نيا يه آزاد

 .رست است

رقابت ليدل به ن
كيتار  آن را عصر

www.sanjeshse

در 4گزينه  .7
عوامل مؤثر د
شورش مكرر

هاي نابرابري
هاي رودخانه

را به پرستش
در 4گزينه  .7

معبد چغازنب
معني خد به

در 1گزينه  .7
يا مرگ دارب
سوم زدگردي

در 3گزينه  .7
،هارشايخشا

ايدر نبرد در
در 1گزينه  .7

بزر وشيدار
روزگار جانش

نا اژه يايدر
هيعل شورش

در 1گزينه  .7
حكومت ساس
خارج كسب

در 2گزينه  .7
از نوادگ يكي
ا متحد كردر
تاريخ دهم(

در 4گزينه  .7
هاي در كاوش

نيا ـلامـي،يا
در 3گزينه  .7

يحيمس نيد
كه كردصادر

در 4گزينه  .8
سنيمدن مت

كه مورخان
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@sanjesheduc

 غربي يمه

 و ب شـور 
 آب كه ند

مـي ماننـد    
 بـارش  ـر 

 و بـاتلاق  
اسـتان   در 

  56 حه

 عمان بين 
كه (دريا  

 همة هاي

رد سواحل 

ل مربوط به 
 بيشتر ودها

دمدت ر بلن
فيايي قرار 

 منطقه ي

 توان مي 

 عوامل ين

رم سال در 
از درياها و 
شروي توده 
 كشورمان 

براين علل 
ت و دشت 

دشت و  هي
  30حه 

ationgroup

ني در ايران ائمي
آب هـا  درياچه ين

دارن وچكي وجود
هـاي دائم درياچه

پـ فصـول  در ـور  
شـكل  بـه  يـا  ده 

هـامون  فـارس، 
صفح - ) دهم(ن 

درياي .شود مي
شمال اين در 
ه به آب توان مي 

جريان دارد، وار

 ايران در طي سال
رو آبدهي ،شويم ي

  48حه 

 جوي غالب در
ثير عرض جغرا

جوي وضع به جه
وهوايي آب عيت

تري مهم از ن مه

 كه در دوره گر
دور بودن ا -ج) 
مانع از پيش» ب

 سال، به داخل
4  

هكي است و بنا
واحي پست است

هاي ماه ن دشت
صفح - ) دهم(ن 

140(  

د هاي درياچه ب
اي از بعضي. ستند

كو هاي دائمي چه
د .است بسته خ

هـاي آب شـ چـه 
شـد خشـك  ير،

استان ف در يريز
جغرافياي ايران .د

م جدا فارس ج
 است و بالطبع

آن طريق از كه
 در كشورمان ج

5  

ا يشتر بارش هاي
مي تر دوره نزديك

صفح - ) دهم(ران 

 شامل وضعيت
وهوا تحت تأ ب

توج .است ناسبي
از وضع آگاهي 

پديدآمد و ندان

ض جغرافيايي
)شناسي و زمين

ب«يد كه عامل 
در دوره گرم» 

42و  37فحات 

 انحلال مواد آه
 فرسايش در نو

اند؛ بنابراين شده
غرافياي ايرانج. د

14/11/01ة ششم 

اغلب. شود يم مي
كشور هس رطوب
درياچه هم سبلان

يخ سال مواقع ب
درياچ... و ) رس
تبخي دليل به ش

ني استان قم، در 
ستان اشاره كرد

خليج از هرمز هم
قيانوسي ايران

ك ايران است زاد
 كشتيراني كه

53و  54صفحات 

به بيان ديگر بي(د 
د اين پايان به چه
جغرافياي اير. رند

وهوا ر دهيم؛ آب
آ. گيرد  قرار مي
بسيار من راهكار

در صورت. ست
يخبن سيل، قوع

 44  

ناشي از عرض(ي 
وز عوامل دروني 
وجه داشته باشي

»الف«د و عامل 
صف -) دهم(ران 

ه، هر دو حاصل
 مواد حاصل از

ها ايجاد ش ديس
فارس قرار دارند

13  


مرحلة(وم انساني 

هاي فصلي تقسي
مر نيمه و رطوب
س مانند شفشاني

اغلب ارتفاع، از شي
در استان فا(رلو 

بارش كم هاي سال 
مسيله توان به ي

بلوچس و سيستان

مه تنگة طريق 
بندر اق تنها هار

آز درياي يا تنها
ه تنها رود قابل

ص -) دهم(ران 

بارد مي بهار فصل 
هرچ دليل همين 

ن و اواخر پائيز دار

ورد بررسي قرار
ي مورد بررسي

ر هوا، وضع يني
اس مهم بسيار 

وق بهمن، سقوط
و 33، 3صفحات 

اي حاره شار جنب
ناشي از(زاگرس 

تو). وهوا است ب
شود رد سال مي

جغرافياي اير. ود

استان كرمانشاه
حاصل انباشت

 حد فاصل تاقد
ي كرمانشاه و ف

رافياي ايران

هم؛ ادبيات و علو

ه دائمي و درياچه
مر نواحي ي جزو

آتش هاي كوه از ي
ناشي سرماي ليل

ن يا فامور و مهار
يا در و گرم هاي

ايران مي فصلي 
سو كرمان استان

از كه است هند
چابه. است رك
ن درياي .دارد رار

اشته باشيد كه
جغرافياي اير. ود

اوايل تا پاييز صل
به و) مستان است

 نسبت به زمستان

وهوا را مو  و آب
فعاليت اقتصادي

بي پيش و اقليم ه
ونقل حمل هاي

س سنگين، برف 
ص -) دهم(ران 

پرفش -الف: ند از
هاي البرز و ز وه

غير از عامل آب
ربي در دوره سر

شو ي داخلي مي

دشت در ا ماهي
همدان ح ستان

ها و در خوردگي
ها يب در استان

 جغر

سنجش ده

هاي د ش درياچه
وهوايي آب شرايط

بعضي قله در .ند
د به اما شود، مي 

، پريشان)ردستان
ها ماه در ولي ند،

هاي رين درياچه
دو ا بين موريان

اقيانوس ه هاي
پاكستان مشتر 

قر ) ايران است
توجه د .داشت

شو ميوب ايران 

فص اواخر در ها ش
ر و همه فصل زمس
ر آبدهي بيشتري

 
اوت مفهوم هوا

سازي، ف ري، راه
به توجه اي، جاده

ه سامانه طراحي
.كاهش داد را ي

جغرافياي اير. ت

ان ي ايران عبارت
كو جهت رشته -

وامل دروني و غ
ي و مرطوب غر
ود هوا در نواحي

ستان فارس و م
شت نهاوند در ا
خ ر هنگام چين
ترتي ي دارند و به

    
 

  .رست است
 ايران به دو بخش

ش نظر از كه دارند
دارند شيرين آب 
تأمين ها برف ب

در استان كر(ار 
كنن مي پيدا تري
تر از مهم. آيند مي

جاز و لوچستان
  . رست است

ه آب از بخشي ن
و عمان يران،

از آن مربوط به
د هان دسترسي

ج فارس در جنو
  . رست است

بارش بيشتر ايران ر
ز فصل پائيز و بهار

كه اوايل بهار طوري
 . رست است

ل لازم است تفا
رد آن در معمار

سوانح ج كاهش
طو  سازي راه ي
اي جاده سوانح ي
است دركشور اي 

  .رست است
هاي شكيل بيابان

ب). كند وي مي
ناشي از عو(تي 

 و خشك سيبري
رد و مانع از صعو

  .رست است
دشت ارژن در ا

دش. ساني دارند
ستان فارس، در
 پيدايش متفاوتي

www.sanjeshse

در 1گزينه  .8
هاي درياچه
د قرار كشور
ديگر برخي

ذوب از ها آن
اروميه، زريبا

بيشت وسعت
درم زار شوره

بل و سيستان
در 1گزينه  .8

عمان درياي
كشورهاي ا

هايي ا بخش
جه درياهاي

شمالي خليج
در 4گزينه  .8

طوركلي در به
هايي از بخش
طو شود؛ به مي

در 3گزينه  .8
در اين سؤال
است و كاربر

ك براي. دارد
هاي پروژه در

هاي خسارت
جاده سوانح

در 2گزينه  .8
دو عاملِ تش
ايران پيشرو
منابع رطوبت
هواي سرد

وي دارپيشر
در 4گزينه  .8

طوركلي د به
پيدايش يكس
كاكان در اس
كاكان علل
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@sanjesheduc

ان ي در اير
. رفته است

. يافته است
يـايي قـرار    
ـابع عـرض   

. رفته است
ت با نتايج 
 فرضيه رد 
ايد دلسرد 

سودجويانه 
ي از اين دو 
ي مختلفي 

بر نگاه  رفاً
ي مختلف 

5  

 

حكم وجود 

 9  

روز مغالطة 

دان، ضامن 
... رگس و 

ن موردنظر 

ationgroup

جنوب شرقي-بي
ف آن شكل گر

شمالي گسترش ي
در عـرض جغرافي

تـ وهوايي صـرفاً 
   14صفحه 

د بررسي قرار گر
ها ممكن است يه

در اين صورت
راين پژوشگر نبا

زها و يا نگاهي س
ي جديد به يكي
حيط جغرافيايي

صر ،1ل گزينه 
هاي سان به شكل

5صفحه  - )هم

ت اين گزينه ح

درس اول ص .

باعث بر ، دارند

عبه، سالار شهيد
 حافظ، ايمان، نر

و مفهوم آنوي 

140(  

غربي متداد شمال
به رسوبات اطرا

درجه ش 40تا  2
اي د اد گسـترده  

و تغييرات آب(ت 
صف -  )دهم(يران 

ات مورده مطالع
اين فرضيه. هند

د( داشته باشد 
ده است و بنابر

12  

ط براي رفع نياز
هاي مك فناوري
مح حيط طبيعي،

در نقطه مقابل 
زيرا عملكرد انس

د(رافياي ايران 

ولي در عبارت ،د

كنيم ستفاده مي

اهري مشترك

 مانند مولود كعب
مانند ،ي دارند

و اگر معناي لغو

14/11/01 ششمة 

س است كه با ام
ر نمك نسبت ب

25ض جغرافيايي 
ن دليل در امتـدا

شورمان شده است
جغرافياي اي). شد

ژوهش و پيشينه
ده ات جهت مي

و يا مغايرت) د
اثر شد بي ، شدن

و  10صفحات  

هاي محيط رفيت
 پيشرفته و با كم
و پيشرفته و مح

3گزينه .  است
ز ؛ مشكل دارد

جغر .كند  حفظ 

شوند حسوب مي

ريف اساز تع ،نيم

 كلماتي كه ظا

صفاتي. هستند
 هم معناي لغوي
جزئي هستند و

14  
 

مرحلة(وم انساني 

كوه زاگرس  رشته
 مخصوص كمتر

ايران در عرض - ف
به همين ؛ه است
زي در كشكشاور

 نقش داشته باش

ي كه مسئله پژ
 پردازش اطلاعا

شود ييد ميه تأ
 در صورت رد

- )دهم( ايران 

ظر درك  شكلِِ
صورت  و چه به

نسان مبتدي و
كيد كردهأن ت
از اساس 4 نه

ر مدت طولاني

ها تصور مح  آن

شن و معلوم كني

 اشتباه گرفتن

جزئي هشند، ه با
خاص هستند و
ج ،م خاص است

 منطق 

هم؛ ادبيات و علو

هاي هي از پديد
ل دروني و وزن

2     

الف :شود لاصه مي
شرقي قرار گرفته
وايي و توليدات ك
ي در اين پديده

شوند؛ يعني زماني
آوري و ي جمع

ن صورت فرضيه
ه تدوين فرضيه

جغرافياي. دهد

تواند به دو   مي
برداري ابتدايي
ت ارتباط بين ا

سودجويانه انسان
يد دارد و گزين
ادل محيط را د

بلكه تمام ،دارد
  7 ص

مجهول است روش

 لفظي است و

مشخص شده» 
ي كه هم اسم خ
 كه منظور اسم

  20 ص

سنجش ده

گنبدي يكي قريباً
ثير عواملحت تأ

26و  25صفحات 

خش اصلي خلا ب
درجه ش 63تا  4

وهو عث تنوع آب
ست عوامل انساني

ش ش تدوين مي
ي پژوهش يعني

در اين(ته باشد 
توان گفت كه ي

د عدي جهت مي

 محيط طبيعي
ب صورت بهره ه به

نابراين در صورت
صرفا بر نگاه س 

كيي رفع نياز تأ
تعاتواند  نمي) از

قضاوت وجود ند
درس اول ص .ت

 تصوري را كه م

مشترك ، باشد
  16 س دوم ص

آن«يا » اين«ة 
مفاهيمي. شوند 

ي مشخص شود
درس سوم ص. ند

    
 

  .رست است
مكي با شكل تق

اين اشكال تح 
ص - )دهم(يران 

  .رست است
ضي ايران در دو
4ول جغرافيايي 

باع ضوع و اين مو
يست و ممكن اس

  .رست است
ر گام دوم پژوهش
ه كارهاي بعدي

داشته مطابقت 
اين حالت نمير 

هاي بع ه پژوهش
  .رست است

ان در ارتباط با
ها چه انسان. شد

بنا ؛ندنك دام مي
1 گزينه. شود 

برداري براي هره
يا براي رفع نيا 

  .رست است
ها حكم و ق ينه
اي خبري است ه

  .رست است
واهيم مفهوم يا
  .رست است

راي چند معنا
درس .شود ظ مي

  .رست است
صفات اشارة ه با
محسوب ميي 
اي اي با قرينه له

شو محسوب مي

www.sanjeshse

در 3گزينه  .8
گنبدهاي نم
.امتداد دارد
جغرافياي اي

در 1گزينه  .8
موقعيت رياض

و در طو - ب
گرفته است
جغرافيايي ني

در 1گزينه  .8
ها در فرضيه
به ها، فرضيه

آمده دست هب
در ؛)شود مي
زيرا به ؛شود

در 2گزينه  .9
عملكرد انسا
از محيط باش

اقد ،عملكرد
تشكيل مي
متعادل و به

سودجويانه(
  

در 2 گزينه .9
در ساير گز
دارد و جمله

در 4 گزينه .9
خو وقتي مي

در 3 گزينه .9
اگر لفظ دار
اشتراك لفظ

در 4 گزينه .9
مي كهيهامف

كلي ...آهو و 
اگر در جمله

كلي م ،باشد
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@sanjesheduc

ن مفاهيم آ

 و خصوص 

 ،2ر گزينة 
 29  

ق ذكر طري

ولي در  ،ت

ولي  ، است
نيز  2زينة 

 استفاده از 
رعايت ) عي

ة شخصيه 

الصدق  لازم

. شود ر مي

ationgroup

م. كلي هستند 

عموم ،غيرمادي

دربنابراين فقط 
رس چهارم ص

ما فيلسوف از ط

عايت نشده است

  

ستدلال مغالطي
در گز  .فته است

كنند با لاش مي
نه يقيني و قطع

  46  ص

صرفاً براي قضية

 كلي است كه لا

ودن حكم اصرا

140(  

،هاي آن قفسه ب
21  

جود غيجود و مو

؛ بنمجيد است ت
د. كنيم ميشن 

ام. لغوي است 

رع و مانع بودن 

41 س پنجم ص

اين اس ،ده است
اي صورت نگر ه
   

ربي تلا علوم تج
( تعميمي قوي 

درس پنجم. ويم

ص 1واي گزينة 

صورت ي آن به
  63  ص

چنان بر كلي بو

14/11/01 ششمة 

تابك و  سيمرغ
1 رس سوم ص

و رابطة موج طلق

معناي به 4و  3
اهيم معلوم، روش

لفظي يامنطق، 

شرط جامع ،ك
34  

درس .استقرائي 

 كلي گرفته شد
پس مغالطه ؛ست

45 پنجم ص س

دانشمندان. آيد ي
داشتن استقراي

شو زده مي شتاب

ولي محتو ،گردد

م عكس مستوي
درس هفتم. ست

ذكر شده و همچ

15  
 

مرحلة(وم انساني 

هاي اين باغ، ل
د. جزئي هستند

م و خصوص مط

3در گزينة  و ت
سط تصور و مفا

تعريف م.  است

ف پرنده و عينك
 رس چهارم ص

مانند استدلال 

اي  مورد، نتيجه
ورت احتمالي اس

درس. جود ندارد

دست مي كلي به
براي د. هم آورند

ر مغالطة تعميم ش

گ حصوره نيز مي

ست و قضية دوم
موجبة جزئي اس

ذ ءد يك استثنا

هم؛ ادبيات و علو

ل نرگس، گل گ
سيندرلا ج و زي

عموم ،دار و مهره

صيف و بيان است
يم مجهول را تو

كار رفته مي به
  30 ص

ودن و در تعريف
در.  نشده است

؛ يقيني نيستند

 و بررسي چند
صو به ،شده  جام

اي وج  و مغالطه

 جزئي، حكمي ك
علوم تجربي فراه
عايت نشود، دچار

شامل قضية مح

ضرورتاً صادق اس
صورت م به ،كلي

ولي بعد ،ن شده

سنجش ده

منطق، يك گل،
شيراز ز، سعدي

و جاندار و رابطة
  24 ص

ي تشريح و توص
يعني مفاهي ؛ست

تعريف مفهوم ،
درس چهارم ص 

ح بودن و مانع بو
نع بودن رعايت

طعي ونتيجة ق

ستقراي تعميمي
انج هايي كه دلال

كه درست است

هدة چند مورد
، مبنايي براي ع
گر آن شرايط رعا

ش ،ها ساير گزينه
 

متداخل آن و ض
الصدق موجبة ك

صورت كلي بيان

    
 

  .رست است
ب من، كتاب من
شهر، شهر شيراز

  .رست است
و جانور، تباينو 
درس سوم ص .ت

  .رست است
معناي تعريف به 

قي موردنظر است
  .رست است

نسان و خفاش
.ريف شده است
  .رست است

هوا، شرط واضح
ن فقط شرط ما
  .رست است

ها داراي ن تدلال
  .رست است

ن استدلال با است
استدنتيجه  4و 

ت گرفته است ك
  .رست است

 تعميمي با مشاه
ي استقرايي قوي
 لازم است كه اگ

  .ت استرس
شده در س مطرح

 58  ششم ص
  .رست است

قضية اول م ،نه
ا س مستوي لازم

  .رست است
ص اي به رت قضيه

  66  ص

www.sanjeshse

در 3 گزينه   .9
مفاهيم كتاب
كتاب، اين ش

در 1گزينه    .9
رابطة گياه و

است وجه من
در 2گزينه    .9

1در گزينة 
تعريف منطق

در 2 گزينه   .9
ا در تعريف

مصاديق تعر
در 4 گزينه   .9

هتعريف در 
تعريف انسان

در 3 گزينه   .1
استبرخي از 

در 3گزينه    .1
چون در اين

1در گزينة 
قياس صورت

در 4گزينه  .10
استقراي در

هاي استدلال
كردن نكاتي

در 2گزينه  .10
مضيحات تو

درس. است
در 1گزينه   .10

در اين گزين
عكس. نيست

در 1گزينه  .10
در اين عبار
درس هفتم
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